
Вельмишановні колеги!

Радо запрошуємо взяти участь у виїзному засіданні Клубу “Культурно-
історичні діалоги” Інституту соціальної та політичної психології

НАПН України у форматі творчої майстерні “Міфодрама історичного досвіду”
9 вересня 2022 року о 15.00!

В програмі виїзного засідання:

✓ Діалог на тему:  “Жіноче начало – ключ до світу й миру: місія жінки у
різних культурах під час війни та криз”.
✓ Показ  художнього  короткометражного  фільму  Юлії  Сак  і  Ольги  Тичини-
Яновської “Касандра срібного віку”.

Мелодрама.  Літературна фантасмагорія.  В ролях:  Анна Ахматова – Юлія Сак,  Микола
Гумільов – Віктор Коньяков. У фільмі звучить музика Фе́лікса Ме́ндельсона-Барто́льді.
Хронометраж  –  23  хвилини.  За  основу  фільму  взято  “Поему без  героя”  А. Ахматової.
Також звучить поезія Анни Ахматової та Миколи Гумільова. Показано київський період
життя поетеси, її внутрішні страждання.

✓ Показ  художнього  короткометражного  фільму  Юлії  Сак  і  Ольги  Тичини-
Яновської “Фортепіанне Евангеліе Марії Юдіної”.

В ролях Юлія Сак, Віола Сєрая. Олег Колотилюк. Голос за кадром – Віктор Коньяков.
Звучить музика у виконанні геніальної піаністки Марії Юдіної. Показано поєдинок Марії
Юдіної зі Сталіним.

✓ Поміркуємо і обговоримо, друзі, місію жінки в єврейській, українській та/або
інших культурах?
✓ Гості  п’ятої  творчої  майстерні  “Міфодрама  історичного  досвіду”  –  відомі
актори, режисери, художники, композитори, літератори, творча молодь.
✓ Обговорення теми творчої майстерні, діалоги, групова взаємодія, дискусія.

Отже, п’ята творча майстерня Клубу “Культурно-історичні діалоги” відбудеться у філії
Музею історії міста Києва, на міждисциплінарному майданчику Музею Шолом-Алейхема

09.09.2022 р. (середа) о 15.00

Для зустрічі запрошуємо до Музею Шолом-Алейхема за адресою:
м. Київ, вул. Велика Васильківська, 5-А (у приміщенні бізнес-центру “АРЕНА-СІТІ”).

З повагою і побажанням перемоги, витримки,
усіляких гараздів і гарного настрою та самопочуття!

Керівник клубу, доктор психологічних наук, доцент,
провідний науковий співробітник ІСПП НАПН України,

Оксана Василівна Яремчук


